
 

 

 
ROMÂNIA 
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI FLORESTI 
CRESA CETATEA FETEI 
Comuna Floreşti, Bld.Cetatea Fetei, Nr. 10, jud. Cluj 
E-mail:cresa@floresticluj.ro 

 

Anunț 
 

Creșa Cetatea Fetei Florești, organizează, examen de promovare intr-o 
functie/grad/treaptă profesional imediat superioră celui deținut pentru personalul contractual 
de execuție – didactic- auxiliar, care îndeplinește condițiile legale în vederea promovării, 
conform procedurii de organizare și desfășurare a examenului de promovare a personalului 
contractual din cadrul Creșa Cetatea Fetei Florești în conformitate cu Hotărârea Guvernului 
nr. 1336/28.10.2022, pentru aprobarea Regulamentului – Cadru privind organizarea și 
dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, a 
funcțiilor contactuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat 
superioare, coroborate cu dispozițiile Legii – Cadru 153/2017 privind salarizarea personalului 
plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare. 

 

Modalitatea de desfășurare a examenului de promovare: 

Data, ora și locul desfășurării examenului de promovare. Proba Interviu – B-dul Cetatea Fetei, 
nr 10, loc Florești, Jud. Cluj); ora 10.00, Creșa Cetatea Fetei Florești. 

Proba de Inteerviu se realizează conform planului de interviu întocmit de comisia de concurs 
în ziua desfășurării probei, pe baza criteriilor de evaluare. 

Criteriile de evaluare pentru stabilirea interviului sunt: 

-​ Abilități și cunoștințe impuse de funcție 
-​ Capacitate de analiză si sinteză 
-​ Motivația candidatului 
-​ Comportamentul în situații de criză 
-​ Inițiativă și creativitate 
-​ Abilități de comunicare 

Persoanele încadrate în funcții contractuale de debutant vor fi promovate, prin examen, în 
funcția, gradul sau treapta profesională imediat superioară. Examenul de promovare organizat 
pentru salariatul care a fost încadrat în funcție de debutant, constă în susținerea unui interviu, 
față în față, care are la bază, evaluarea raportului salariatului debutant. Șeful ierarhic al 
salariatului încadrat pe funcția de debutant întocmește raportul de evaluare privind activitatea 
desfășurată de catre salariatul debutant, care se ia în calcul la finalizarea examenului de 
promovare al acestuia, ponderea în nota finală a examenului de promovare fiind stabilită de 
comisia de examinare. 



Criterii de evaluare pentru salariați în vederea promovării în grad/treaptă profesională imediat 
superioară se notează cu un punctaj de la 1 la 5, iar punctajul final se determină prin calculul 
mediei artitmetice, a criteriilor de evaluare, iar calificativul de evaluare se face pe baza 
punctajului final dupa cum urmează: 

-​ Punctaj între  1 si 2,5  se acordă calificativ “nesatisfăcător“ 
-​ Punctaj între  2,51 si 3,5  se acordă calificativ “satisfăcător“ 
-​ Punctaj între  3,51 si 4,5  se acordă calificativ “bine“ 
-​ Punctaj între  4,51 si 5  se acordă calificativ “foarte bine“ 

Interviul este notat de către membrii comisiei de examinare cu un punctaj de maxim 100 de 
puncte. Punctajul minim pentru promovare este de 50 de puncte. Nepromovarea examenului 
pentru trecerea în funcția , gradul sau treapta profesională imediat următoare gradului/treptei 
de debutant atrage încetarea de drept a contractului individual de muncă. 

Dosarul de înscriere 

În vederea participării la examenul de promovare în funcția , gradul sau treapta profesională 
imediat superioară, candidații depun dosarul de examen care conține în mod obligatoriu: 

-​ Formular de Înscriere 
-​ Copie act identitate 
-​ Raport de evaluare întocmit de către salariatul debutant 

Calendarul de desfășurare  a concursului de promovare în grad/treapta profesională imediat 
următoare, respectiv data limită si ora pâna la care se pot depune dosarele de concurs: 

●​ termenul de depunere a dosarelor (5zile lucrătoare de la afişare): 07.07.2026 ora 
12:00, la. sediul instituției (B-dul Cetatea Fetei, nr 10, loc Florești, Jud. Cluj, Creșa 
Cetatea Fetei); 

●​ selecția dosarelor: 07.07.2026, 14:00 - 16:00 la sediul instituției; 
●​ afişare selecție dosare : 07.07.2026 ora 16:00 la sediul instituției; ; 
●​ depunere contestații selecție dosare: 08.07.2026 ora 09:00 - 11:00 la sediul instituției 

(B-dul Cetatea Fetei, nr 10, loc Florești, Jud. Cluj, Creșa Cetatea Fetei) 
●​ afişare rezultate contestații selecție dosare - 08.07.2026 ora 14:00 la sediul instituției 
●​ probă interviu în data de 15.07.2026 ora 10:00; 
●​ afişarea rezultatelor de la proba de interviu: 15.07.2026 ora 16:00 la sediul instituției;; 
●​ depunere contestații proba interviu 16.07.2026 ora 09:00 - 11:00 la sediul instituției; 
●​ afişare rezultate contestații proba de interviu 16.07.2026 ora 16:00 la sediul instituției; 

afişarea rezultatelor finale: 16.07.2026 ora 10:00 la sediul instituției;; 

Comunicarea rezultatelor la fiecare probă a concursului se face prin afişare la sediul instituției 
(B-dul Cetatea Fetei, nr 10, loc Florești, Jud. Cluj, Creșa Cetatea Fetei) și site-ul Primariei 
Comunei Florești. 

Mentionam că sunt respectate prevederile Regulamentului Nr 679/2016 privind protectia 
persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal si privind libera 
circulatie a acestora, 

I BIBLIGRAFIA concursului pentru promovarea în grade sau trepte profesionale imediat 
superioare a postului de infirmieră creșă : 



1.​ Ordinul nr. 1456/2020 pentru aprobarea Normelor de igienă din unităţile pentru 
ocrotirea, educarea, instruirea, odihna şi recreerea copiilor şi tinerilor 

2.​ Noțiuni fundamentale de igienă – manual de specialitate 
3.​ H.G. nr. 566/2022 privind aprobarea Metodologiei de organizare şi funcţionare a 

creşelor şi a altor unităţi de educaţie timpurie antepreşcolară 
     II.  TEMATICA: 

1.​ Noţiuni privind colectarea şi evacuarea reziduurilor în condiţii de securitate 
2.​ Noţiuni privind descrierea etapelor parcurse pentru o bună curăţenie, a regulilor pentru 

efectuarea curăţeniei, precum şi a controlului eficienţei curăţeniei 
3.​ Noţiuni privind metodele folosite pentru dezinfecţie, regulile generale ale dezinfecţiei, 

precum şi controlul eficienţei acesteia 
4.​ Noţiuni privind igiena personală a lucrătorului (igiena pielii şi a anexelor ei, igiena 

gurii, nasului şi urechilor) 
5.​ Noţiuni privind echipamentul de protecţie a lucrătorului 
6.​ Noţiuni privind funcţiunile şi circuitele funcţionale în cadrul unei unităţi 
7.​ Noţiuni privind modul de servire a meselor în săli de grupă în grădiniţe/creșe. 
8.​ H.G. nr. 566/2022 privind aprobarea Metodologiei de organizare şi funcţionare a 

creşelor şi a altor unităţi de educaţie timpurie antepreşcolară – integral 
 
Coordonate de contact pentru primirea dosarelor de concurs: 

B-dul Cetatea Fetei, nr 10, loc Florești, Jud. Cluj, Creșa Cetatea Fetei .cresa@floresticluj.ro, 
tel.0364/737985, luni - vineri între orele 9:00 - 14:00, 

 

 

Director  

Tomolea Roxana Claudia 

 

 

 

 

 


